

## Misna slavlja i župni oglasi

<i>Ponedj. 25. travnja</i>	18.30 + Irena Duić; Po nakani za jednu osobu
<i>Utorak, 26. travnja</i>	18.00 VOJNOVAC: Pobožnost Sv. Anti (7. utorak) 18.30 Po nakani (al)
<i>Srijeda, 27. travnja</i>	18.30 Na čast Sv. Josipu za sve dobročinitelje Svetišta
<i>Četvrt., 28. travnja</i>	18.30 Po nakani (al)
<i>Petak, 29. travnja</i>	18.30 Po nakani (al)
<i>Subota, 30. travnja</i> <i>Pogibija Zrinskog i Frankopana</i>	17.00 VOJNOVAC: Po nakani (al) 18.30 SVETIŠTE: + Ana Vukelić (30.dan); Marica Franjković (30.dan); Jure i Katica Franjković; Jure Turković.
<i>1. svibnja</i> <i>6. USKRSNA</i> <i>Dan Gospodnji</i>	10 SVETIŠTE: Misa za narod 12 CEROVNIK: + Dragan Rendulić (30 dan); Ivan, Marija, Dragan, Marko i Marija Medved 17 SKRADNIK: Po nakani (al)

- ŽUPNA KATEHEZA** – održava se prema rasporedu grupa svakodnevno u 17 sati.
  - POLJSKA** - hvala župljanima (ukupno 10) koji su hodočastili u Poljsku. Iz G-S biskupije bilo je 210 hodočasnika. Poljska zemlja prožeta je ljudskom patnjom i božanskom ljubavlju.
  - SV. MARKO Evanđelist** – slavi se u ponedjeljak, 25. travnja uz obred blagoslova polja. Kršćanska tradicija dodijelila je svakom evanđelisti njegov simbol. Stoga, gotovo redovito uza sv. Marka prikazuje se i krilati lav. Prema nekima, to je zato što njegovo Evanđelje ističe kraljevsko dostojanstvo Isusa Krista, „Lava iz koljena Judina“; zato jer to Evanđelje potanko opisuje Kristovo uskrsnuće i *Kristovo kraljevsko dostojanstvo*; nastali su na temelju viđenja proroka Ezekijela, Izaije i Apokalipse. Sv. Marko ima simbol krilatog lava, jer svoje Evanđelje počinje s Ivanom Krstiteljem, koji je „glas što više u pustinji“.
  - BL. OZANA Kotorska** – dominikanka, djeвица (Relezi, 25. XI. 1493. - Kotor, 27. IV. 1565.). Kotorani su je nazivali "trubljom Duha Svetoga" i "učiteljicom mistike". I pučani i plemići, gradski oci i biskupi dolazili su joj po savjete jer se zalagala za mir među posvađanim velikaškim obiteljima, pučanima i vlastelom kao i među građanima. Nazvaše je "djevicom miriteljicom" i "anđelom mira". Uvijek je poticala na pravi kršćanski život, pa je mnogi smatraju apostolom kršćanskog jedinstva i zaštitnicom ekumenskoga pokreta.
  - Sv. LJUDEVIT Montfortski** (1673. - 1716.), francuski katolički svetac, teolog, misionar, svećenik i pisac. Proglašen je svetim 1947. Njegova teološka razmišljanja potakla su razvoj suvremene marijanske doktrine. Slavimo ga 28. travnja. U Svetištu imamo njegov vitraj.
  - Sv. KATARINA Sijenska** (Siena, 25. III. 1347. - Rim, 29. IV. 1380.), sestra dominikanka i svetica. Njezino tijelo ostalo je do danas neraspadnuto. Papa Pavao VI. Proglašava ju 1970. naučiteljicom Crkve, a papa Ivan Pavao II. 1999. suzaštitnicom Europe. Spomendan joj je 29. travnja. Italija sv. Katarinu uz Sv. Franju štuje kao svoju zaštitnicu.
  - ZRINSKO-FRANKOPANSKA urota** - Petar Zrinski sa svojim šurjakom Fran Krstom Frankopanom borio se za prava hrvatskog plemstva protiv apsolutističke politike Habsburgovaca od 1664. do 1671. godine. Pogubljeni su u Bečkom Novom Mjestu 30. travnja 1671. Godine. Neuspjeh urote označio je kraj starih velikaških obitelji Zrinskih i Frankopana. Njihove obitelji, lišeni su plemstva, a njihova imanja zaplijenila je država.
  - ŽU KATARINE** – pozivaju sve zainteresirane na proslavu Sv. Katarine S. u petak, 29. travnja u 18.30 sati u Svetištu te napredavanje o povijesti Modruško-ogulinskog kraja koje će se poslije mise održati u 19 sati u Biblioteci biskup Nikola Modruški u oštarskoj plovoniji.
  - KRIŽARSO Društvo** – „Dragutin Fifka“ Josipdol održati će svoje susret u subotu, 30. travnja. Misa je u 19 sati u župno crkvi u Josipdolu te potom sastanak u župnoj dvorani.
- Izdavač: pop Antun Luketić; Župni ured Oštarije; e-mail: www.zupa-ostarije.com**

	<h1>Pod Gospinim plaštom</h1> <p>OŠTARIJE i SKRADNIK, CEROVNIK i VOJNOVAC 047-584-070 • 098-887-044 • pop.ante@gmail.com 24. travnja 2016. • 5. USKRSNA • God. VII. • br. 17 (295)</p>	
--	--	--

### Zapovjed vam novu dajem – ljubite jedni druge!

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu: Pošto Juda izide iz blagovolišta, reče Isus: »Sada je proslavljen Sin Čovječji i Bog se proslavio u njemu! Ako se Bog proslavio u njemu, i njega će Bog proslaviti u sebi, i uskoro će ga proslaviti! Dječice, još sam malo s vama. Zapovijed vam novu dajem: ljubite jedni druge; kao što sam ja ljubio vas, tako i vi ljubite jedni druge. Po ovom će svi znati da ste moji učenici: ako budete imali ljubavi jedni za druge.« Riječ Gospodnja. (Iv 13, 31-35)

### Kroz mnoge nevolje

Čitanje iz Djela Apostolskih izvještava nas o počecima Crkve. Vjera u raspetoga i uskrsloga Gospodina širila se po svjedočanstvu apostola i njihovih suradnika, ali isto tako po običnim ženama i muževima, koji su u svakidašnjem životu ispovijedali Gospodina. Njima je isto tako bilo nemoguće šutjeti o onoj nadi, koja ih je ispunjala! Svi su ljudi to trebali iskusiti.

Po zajedništvu s Isusom Kristom primali su udio u Božjem kraljevstvu. U njemu je nebesko kraljevstvo već došlo k nama, iako još nedostaje konačno dovršenje u slavi. Mi se tako reći nalazimo u "međuvremenu": Bog je u Isusu Kristu postao čovjek. Isus je na zemlji navijestao radosnu vijest o Božjoj ljubavi i učenicima je ostavio svoju zapovijed ljubavi: "Zapovijed vam novu dajem: ljubite jedni druge; kao što sam ja ljubio vas, tako i vi ljubite jedni druge." Nakon svoje smrti na križu on je treći dan uskrsnuo i potom četrdeset dana nakon toga uzašao na nebo. Odande, od Oca on je poslao Duha Svetoga, koji one koji vjeruju u Isusa jača i svojom ih snagom oduhovljuje.

Tako mi kao kršćani znamo: mi smo već prihvaćeni u zajednicu s Bogom, ako živimo od milosti posvećujuće, koju smo primili na krštenju. Dovođenje očekujemo u susretu s Bogom na kraju našega života. Da, nije samo individualno dovršenje za one, koji su ostali vjerni Gospodinu u svom životu; postoji i sveopće dovršenje na kraju vremena, kada će Isus Krist na vidljiv način ponovno doći na oblacima nebeskim, da bi sudio žive i mrtve. Tada će Bog poduzeti konačno razlučivanje dobrih od zlih; prije svega mi ćemo biti suđeni po djelima ljubavi, tako da će jedni ući u vječno blaženstvo neba, a drugi u vječno prokletstvo. Na toj konačnoj odredbi sudjeluje uskrslo tijelo, jer Isus Krist je od mrtvih uskrsnuo.

Put kršćana na zemlji isto tako je označen radošću i nadom kao i patnjama i iskušenjima. Pavao i Barnaba ohrabivali su stoga učenike; oni su ih opominjali, da ostanu vjerni u vjeri. Jer: "Kroz mnoge nevolje moramo ući u kraljevstvo Božje" (Dj



14,22). Nevolje zemaljskoga života nisu nikakva prigoda za očajavanje. One pripadaju našem životu, i smijemo vjerovati Bogu, koji sve okreće na dobro. Tko je povezan s Isusom Kristom u vjeri, nadi i ljubavi, taj se ne treba ništa plašiti. Sama vlastita slabost i grešnost prigoda su da se nanovo bacimo u ruke milosrdnog Boga!

Mislimo u molitvi na sve one kršćane koji radi svoje vjere moraju trpjeti progonstvo. To su i danas u različitim zemljama svijeta vrlo mnogi. Oni se muče, ostati Kristu vjerni, i trebaju našu solidarnost i našu potporu u molitvi. Uskrsno vrijeme naći će svoj vrhunac u svetkovini Duhova. S novom zapovijedi ljubavi da budemo slični Kristu, za nas bi bilo prezahtjevno bez Duha njegove ljubavi. Jedni drugima služiti, jedni druge susretati s dobrotvornošću, jedni drugima opraštati možemo samo od dara koji nas oslobađa i kojim smo "zaraženi". Mi molimo za taj dar u svakom slavlju Euharistije. Mi molimo zato, da naše sudjelovanje za stolom Gospodnjim nama dade udjela u njegovom Duhu i da tako učimo živjeti njegov testament. Preporučimo i sebe i sve ljude zagovoru svih svetih: oni već smiju sudjelovati u vječnoj radosti; koju Bog daruje izabranima svojim. Marija, Djeвица i majka Božja, neka bude i naša majka i zagovornica kod svoga sina Isusa Krista.

*Fra Jozo Župić*

## Biskupijsko hodočašće u Poljsku

(Krakow, 18. 4. 2016.) - U ponedjeljak 18. travnja započelo je hodočašće Gospičko-senjske biskupije u jubilarnoj Godini milosrđa u Poljsku, rodni kraj sv. Ivana Pavla II. Preko 200 hodočasnika iz svih 6 dekanata biskupije na čelu s generalnim vikarom biskupije mons. mr. Tomislavom Sporčićem i 7 svećenika posjetilo je prvog dana Krakow i Svetište sv. Ivana Pavla II gdje je služena zavjetna misa u čast Sv. Ivana Pavla II. Hodočasnici su predstavljeni o. Krysstof Rodak iz pavlinskog samostana Kamensko u Karlovcu. Pozdravio je hodočasnike u ime krakovske nadbiskupije i metropolije uz poruku sveca Ivana Pavla II. "Ne bojte se". Ovo svetište nazvao je mjestom produblivanja duhovnosti Karola Wojtyle, od rada u rudnika soli pa do groba sv. Faustine Kowalske. Misu je predvodio mons. mr. Tomislav Šporčić u koncelecijaciji svećenika biskupije a glazbom je misu uzveličao miješani zbor uz orguljsku pratnju vlč. Josipa Šimatovića. Mons. Šporčić je objasnio razlog hodočašća u papin rodni kraj jer je on teološki ponajbolje osmislio godinu milosrđa, što je u konačnici zaključio papa Franjo. Mons. Šporčić je govoreći o papama nakon 2. Vatikanskog koncila istaknuo grandiozni doprinos pape Wojtyle koji je ponajbolje ostvario obnovu Crkve te je na koncu predstavio njegov život te njegovo uvođenje Crkve u Treće tisućljeće. Nakon mise hodočasnici su s velikim zanimanjem razgledali gornji kat svetišta koji je pri kraju gradnje a posebno su zanimanje pokazali za razgledavanje reverende pape Wojtyle okrvavljene za atentata od strane Turčina Ali Agce. U utorak hodočasnici posjećuju Svetište Božjeg milosrđa.

**Drugog dana hodočašća u Poljskoj** vjernici gospičko-senjske biskupije nakon što su posjetili koncentracijske logore Auschwitz i Birkenau u popodnevnim satima obišli su Svetište Božjeg milosrđa gdje su u bazilici imali sv. misu na hrvatskom koju je predvodio katedralni vikar iz Gospića vlč. Josip Šimatović u koncelecijaciji 8 svećenika. On je hodočasnici poželio više smijeha i veselja jer se nalazimo u predvorju Kraljevstva nebeskog. Najveći problem koji nas vjernike tišti je nepronaalženje puta

kako služili drugima, pošto u svemu tražimo korist i računicu. Za razliku od Krista koji je i u Auschwitzu preko Maksimilijana Kolbea rekao zlu uzmi mene. Božje milosrđe čeka nas raširenih ruku, a na nama je da primimo Božju ljubav, zaključio je propovjednik. Prije mise u bazilici hodočasnici su obišli kapelu sv. Faustine Kowalske s njenom grobom i relikvijama. Nakon toga je pokorničko bogoslužje u jednoj od kapela svetišta predvodio o. Krysstof koji je duhovnost posvijestio značaj susreta s dobrim pastiorom a poštivanje njegovih pravila preduvjet je za opstanak obitelji i naroda.

**Wadowice - Trećeg dana svog hodočašća u Poljskoj** vjernici Gospičko-senjske biskupije pohodili su rodno mjesto sv. Ivana Pavla II Wadowice. Na misi su obnovili svoja krasna obećanja o čemu je početkom mise kraći nagovor održao o. Krysstof Rodan iz papinskog samostana u Kamenskom i stručni vodič. Misu je predvodio ogulinski župnik i dekan preč. Robert Zubović. Znademo li svoj dan krštenja kao što znamo dan rođenja, zapitao se propovjednik, jer tog dana je ustvari počeo naš život. Poljaci posebno štiju datum 14. travanj 966. kada se krstio njihov knez Mieško čime se obilježava i početak poljske države, kao što i mi štujemo kneza Branimira kome je papa Grgur VIII. svojim pismom praktički priznao državnost. Zahvalimo Bogu na daru krštenja i daru vjere kao i na dva temeljna sakramenta, vodi po kojoj smo kršteni i krvi Kristovoj po kojoj smo spašeni. Na kraju su svi obnovili svoja krasna obećanja te se kasnije upoznali s rodnim mjestom i okruženjem u kome je odrastao svetac i veliki prijatelj našeg naroda Ivan Pavao II.

**Četvrtog dana hodočašća** vjernici Gospičko-senjske biskupije u ranim jutarnjim satima nazočili su svečanom obredu otkrivanja ikone Gospe od Jasne Gore u Czestochowa. U nastavku su uz vodstvo o. Krysstofa, pavlina iz samostana u Karlovcu obišli Svetište Gospe Czestochowske. "Jasna Gora je poljska Kana Galilejska, to je mjesto velikih promjena i obraćenja," istaknuo je o. Krysstof. Upoznao je hodočasnike s dugom poviješću nastanka ikone Gospe a zatim ih upoznao s bogatim fundusom muzeja 6 stoljeća. **Zvonko Ranogajec**

